TecToBOe€ 3a7aHue A1 TMATHOCTHYECKOT0 TECTUPOBAHUSA MO TUCIHHUILINHE:

Onmuka u keanmoean ¢usuxka, CEMECTP 3

Kon, Hanpasnenue noaro-

TOBKH

03.03.02
duzuka

Hampasnennocts (mpoduin)

udpoBblie TEXHOIOTHH B TeOPU3UKE

®opma o0yueHHs

OYHas1

Kadenpa-pazpabotunk

Kadenpa sxcniepumenTanbHOl GU3UKH

Brimyckatomias kadenpa

Kadenpa sxcniepumMenTanbHOl GU3UKH

IIposepsie- 3ananue BapuaHTtel 0TBeTOB Tun ciaox- Koui-Bo
Masi KOM- HOCTH BO- 0aJU10B 32
HNeTCHIUA nmpoca npaBuJib-

HBII 0T-
BET
OIIK-1.1 | Vkasncume ooun npa- | 1) yuusepcanpHoid ¢ynkiuedr Kupxroda u | Hu3kHi 2,0
OIIK - 1.2 | gunvuwiii omeem TeMnepaTypoun
1. 3akon Kupxroda 2) MEeXIy CHEKTPaJbHON IJIOTHOCTBIO YHEpre-
YCTaHABIMBAET KOJHM- | THUYECKOW CBETHMOCTH TEJla U €ro CHEeKTpallb-
YECTBEHHYIO CBS3b HO¥ MOTJIOMIATeNIbHOM CIIOCOOHOCTHIO
3) ynuBepcanbHoOM pyHkiuel Kupxroda u va-
CTOTOM
4) mexay MakcumyMoM ¢GyHKIuH Kupxroda u
TeMIlepaTypoi
5) MEeXIy WHTETPAIbHOW H3IIy4aTelbHOCTHIO
a0COIFOTHO YEPHOTO TeJla M YaCTOTOH
OlIK-1.1 | Vkastcume ooun npa- HU3KUH 2,0
OlK- 1.2 | gunvnoui omeem Hy=-—eb
2. dasoBas CKOPOCTh Zoko Vel
3JIEKTPOMATrHUTHOM 1
BOJIHBI OTIpeielisieTcs: | 2) U =
Veoko
1
Hv= =
Hhv= Veako
Jer
Syv= Ve
Veoko
OIIK-1.1 | Vkastcume ooun npa- HU3KUH 2,0
OIK - 1.2 | gunpnsiii omeem 1) sina _ ny
3. 3aKOH MpenoMIIeHHUs sinf g
TeOMETPUIECKON OTI- sing  my
THKH: 2) —=—
sina  ny
0, — YTOJI TaJeHUs
J'Iy'-Ia, 3) sinﬁ — ﬁ
B -yron mpenomienus, sina ny
ny, Np- MOKa3aTeNn
npesnoMienus 1 u 2 4) Z:Z ny X Ny

Cpensl




sina ny

5) sinf8 - ng
OlK-1.1 | Vkascume ooun npa- | 1) Ha ONTHYECKOH Pa3HOCTH XOJa IBYX JIydeW | HH3KHI 2,0
OIIK - 1.2 | gunpusiii omeem YKJIaIbIBA€TCS HEYETHOE YHCIIO TTOYBOIH
4. YcnoBue «max» UH- | 2) onTHUYecKas pa3HOCTb Xoja paBHa m(2m+1)
TepdepeHIH IS 3) omTudeckas pa3HOCTh X0/1a paBHA 2mm
IBYX Jydeld HaOmona- | 4) Ha ONITHYECKON Pa3HOCTH X0/1a ABYX JTydeH
eTcs, ecIu YKJIaJIbIBACTCSI YETHOE YHCIIO TTOJTYBOJH
5) Ha ONTHYECKON Pa3HOCTH X0Ja ABYX Jyuei
YKJIaIbIBaeTCs YETHOE YMCIIO BOIH
OIIK-1.1 | Vkascume ooun npa- | 1) nudpaxums chepruuecKux BOIH HU3KHHA 2,0
OIIK - 1.2 | gunbuwiii omeem 2) nudpakuus MIOCKUX CBETOBBIX BOJH
5. Mudpakumeit ®pa- | 3) nqudpakuus B HemapallieNbHBIX CBETOBBIX
yHTO(epa Ha3bIBACTCSA | JIydax
4) mudpakuus, KOrJa UICTOYHUK U IPEmsT-
CTBHE HaXoJATcs Ha HEOOIBIIOM PACCTOSHUH
OT TOYKH HaOIIOACHUS
5) mudpaxius UCKPUBICHHOW BOJTHBI
OIIK-1.1 | Vkancume e6ce npa- | 1) sHepreTndeckas CBETUMOCTh aOCOJIOTHO | CpEIHHIA 5,0
OIIK- 1.2 | gunbnvie omeemur YEpPHOro Teja HPONOPIUOHATbHA YETBEPTOM
6. 3axon Credana — CTENEHU €ro TEePMOJWHAMHUYECKOH TeMIepa-
Bonbimana yTBep- TYpBI
JKJIAET, UTO 2) R, = oT?
© 4
3) fo ryrdv =0T
41y =oT*
5) ¢ynxuus Kupxroda nponopruoHansHa BTO-
poll CTemeHHW TEePMOJUHAMUYECKONW TeMIiepa-
TYpBI
OLK-1.1 | Vkascume éce npa- cpenHui 5,0
OIIK- 1.2 | gunbnsie omeemut 1 d?*q 4 pRda _q ~0
7. Iuddepenimans- at? L dt
HOE ypaBHEHHE 3aTy-
s Rdq —
XaroIUX KOoJIeOaHnii: 2)L F + T + —qg=0
3) dt2+26 + w3q =0
4) F + 5 + wiqg=0
d?q . Rdq
5) e} + Tt + — q =0
OIK-1.1 | Vkaxcume éce npa- 1) AF = L %E CpeHui 5,0
OlIK- 1.2 | gunbnvie omeemut v2 9t?
8. BoHOBOE ypaBHe- N
HHE JUIS DJIEKTpoMar- | 2) A H= Lot
v2 9t?

HUTHOM BOJIHBI:

2 2
3) O p_ 10k

dx2 v2 9t2




4HH ==—
) v? 9t?
= _ 10%
5) E = Y
v? 0t
OIIK-1.1 | Vkascume ece npa- CpeIHU 5,0
OlK- 1.2 | gunvnsre omeemol Hi=1_1
9. ®opmyna TOHKOU Foa 7
JIMH3BL:
1,1
2)F==+=
) a7
11,1
3)===+=
) F d f
1 1,1
H=-=mn+1 (— + —)
) F ( ) Ry Ry
1 1, 1
Hz=m-1)(-+=)
F Ry Ry
OLK-1.1 | Vkascume éce npa- 1) HajgoXXeHHE B MNPOCTPAHCTBE BTOPUYHBIX | CpEeIHHI 5,0
OIIK - 1.2 | gunbnvie omeemor BOJTH
10. Audpaxumeit
Ha3bIBACTCA: 2) moboe OTKJIOHEHHE OT PaclpOCTPaHCHHUS
BOJTH BOJIM3H NPEISITCTBUI OT 3aKOHOB I€OMET-
PUYECKON ONTUKH
3) obpa3oBaHue TeHEH OT IpenMeTa
4) orubaHue BOJIHAMU MPETISTCTBHMA, BCTpeya-
IONINXCS HA UX TYTH
5) nomaanue BOJIH B 00J1aCTh FEOMETpHYEC-
CKOU TE€HU
OIIK-1.1 | Vkascume éce npa- 1) 3aBHCHMOCTD IOKa3aTess MPEIIOMIICHHUS Be- | CPEIHHIMA 5,0
OIIK - 1.2 | gunbnvie omeemut [IECTBA OT YaCTOTHI CBETA
11. Jucnepcueii cBeta
Ha3bIBACTCS: 2) 3aBHCHUMOCTh MOKa3aTeNs MPEIOMIICHUS Be-
IIECTBA OT JJTUHBI BOJHBI CBETA
3) 3aBHCHMOCTh 4YacTOTHI CBETa OT JTHHBI
BOJTHBI
4) 3aBUCUMOCTBH CKOPOCTH BOJIHBI OT YaCTOTHI
cBeTa
5) 3aBuCcUMOCTh (ha30BOW CKOPOCTH CBETOBBIX BOJIH
OT €T0 YaCTOTHI
OIIK-1.1 | Vkascume éce npa- 1) mom nelCTBHMEM CBETa BELICCTBO TEPSET | CPEOHMIA 5,0
OIlIK - 1.2 | gunbnvie omeemot

12. OneITHBIE 3aKOHBI
BHemIHer0  (oTo3h-
thekra:

TOJIBKO OTPULATCIIbHBIC 3apAabl

2) mpu MOCTOSIHHOW 4acToTe cBeTa cuiia GpoTo-
TOKa HACBHIIICHUS IMPOMOPIMOHATbHA WHTEH-
CHUBHOCTH CBETa




3) MakcuMalbHas HadaJlbHas CKOPOCTh (HOTO-
3JICKTPOHOB HE 3aBHCHT OT HWHTCHCHBHOCTHU
CBETa, a ONPEICIICTCS TOIBKO €T0 YacTOTON

4) U1 KaXKI0TO BEIIECTBA CYIIECTBYET «Kpac-
Has rpaHunay ¢orodddexra, T.e. MUHUMAIb-
Has 4acTOTa CBETa, HW)KE KOTOPOoi hoTod(h-
(heKT HeBO3MOKEH

5) naubonee >(h(PEeKTUBHOE ACHCTBUE OKAa3bl-
BaeT yNbTpapHOIETOBOC U3ITyICHUE

OIK-1.1 | Vkaswcume sce npa- 1 41 = 24.sin? (&) +1 cpeanuii 5.0
OIIK - 1.2 | gunoubie omeemoi ) ‘ (2)
13. D¢ dexr Komnrona 0
omucsiBaetcs  popmy- | 2) A4 = 24 sin? (E)
JIOH:
_ 2 (0 _
3) 41 =22, sin? (5) - 1
h
4) A2 = —— (1 = cos 6)
h
5) 44 = m—oc(l + cos 6)
OIIK-1.1 | Vkascume éce npa- H)I= 1 Ioem COS @ cpeaHuid >0
OIIK - 1.2 | gunbHble omeemoi 2
14. 3akon Mamioca 2) I =1, cos? @
JUTSL TTOJISIPH3ALIAH
I = loem cos? @
1 2
41 = Elecm cos= @
1 2
I = 510 cos“ @
OIIK-1.1 | Vkascume éce npa- 1) A5 = h XV cpeaHuit 3,0
OIIK - 1.2 | gunoHbie omeempi P
15. JInuHa BOJIHEI Jie h
Bpoiinst Az onpenens- | 2) As =50 X ¢
€TCS BHIPQKCHUEM:
h
3)Ap =7
h
4) AB - E
h c
NAs =10+
OLIK-1.1 | Vkascume npaguns- | 1)9,9m BBICOKHUI 8,0
OIK - 1.2 | npiit omeem
16. DnexrpomarauT- | 2) 11,2 M
Hasg BOJHA C 4aCTOTOM
5 MI'n mepexoguT u3 3) 17,6 m
HEMarHuTHOMN cpefibl ¢ 4) 13,1 M

):[I/ISJ'ICKTpI/I‘lCCKOI‘/'I




MPOHUIIAEMOCThIO £=2
B BakyyM. OnipeenuTh
MIPUpPALICHUE €€ JJINHBI
BOJIHBI.

5)22,1m

OIIK-1.1
OIIK - 1.2

Ykaostcume npasuns-
HblIL omeem
17. B omwsite IOwnra

BHAUaje MCIOIL3YETCS
CBET C JJIMHOU BOJIHBI
A= 600 HM, a 3aTeM C
JUIMHOW  BOJHBI  Aj.
Uemy paBHO 3HAUCHUE
A2, €cliM 7-as cBeTHas
10JIOCa B MEPBOM CIIy-
yae cosmagaer 10-oi
TEMHOH BO BTOPOM?

1) 0,2 MKM
2) 0,4 MkM
3) 0,6 Mmkm
4) 0,7 MKM

5) 0,75 MxMm

BBICOKHH

8,0

OIIK-1.1
OIIK - 1.2

Ykasccume npaeunn-
HblIL omeem
18. CBeT oT uctou-

HHUKAa C JUTMHOU BOJIHBI
0,6 MKM T1ajiacT Ha
nuadparmy ¢ quaMeT-
pOM OTBepcTHs 6 MM.
3a quadparmoii Ha
paccTtosiHUU 3 M HaxXo-
IUTCS DKpaH, Ha KOTO-
poM HabrogaeTcst -
dbpakuus Openens.
Cxonbko 30H @peHens
YKJIaJbIBACTCS B OT-
BepcTre auadparmer?

)3
2) 4
3)7
4)5

5)2

BBICOKHH

8,0

OIIK-1.1
OIIK - 1.2

Ykaswcume npaeunn-
Hblil Oomeem

19. Cser ¢ giuHOI
BoJiHbl 310 HM magaeT Ha
MMOBEPXHOCTh METAJLIA U
BO3HHUKAET (POTOIPPEKT.
3anepKUBAOIINH TOTEH-
uan it GoTodIIEKTPO-
HOB cocTaBisieT 1,7 B.
Omnpenenure paboTy BbI-
X0/J1a AIICKTPOHOB U3 Me-
Taja.

1)3,25B
2)2,55B
3)3,09B
4)1,55B

5)2,35B

BBICOKHH

8,0

OIIK-1.1
OIIK - 1.2

Ykaxcume npasuns-
HblLIl omeem

1) 1,85 MaB

BBICOKHUH

8,0




20. B pesymnbTate 3¢-
¢dexra Komnirona ¢o-
TOH TIPH COYJapeHUH C
3JIEKTPOHOM OBLIT pac-
CesH Ha yroj
90°.2Heprus paccesH-
HOro ()OTOHA paBHA
0,4 M»B. Onpenenutsb
SHEPTHIO (POTOHA JI0
paccesHusL.

2) 1,6 MaB
3) 1,2 MaB
4)1,5 MsB

5)1,1 MaB




